
Xi u Davosu: Ne bojte se istraživati Novi svijet 

 
Ruski predsjednik Vladimir Putin s predsjednikom Kine Xi Jinping-om na sastanku u srpnju 2015. 
[en.kremlin.ru] 

Sve oči svijeta uprte na njega bile su pri njegovom tematskom govoru na Svjetskom 
ekonomskom forumu u Davosu 17. siječnja, izlažući tezu koji je njegov MVP opisao kao „plan 
budućeg napretka ljudskog društva.“ 

Xi je rekao da je svjetsku financijsku krizu izazvao „financijski kapital svojim pretjeranim 
izvlačenjem profita i neuspjehom financijske regulacije obuzdati ga“, te da imamo sve više 
međunarodnih poziva na temeljnu reformu.  Predstavio je kinesku Inicijativu Jedan pojas, 
jedan put kao priliku ponuđenu svim nacijama, jer „razvoj ljudi dolazi od ljudi i za ljude“, i 
zasniva se na povećanju produktivnosti na osnovu razvoja znanosti i tehnologije.  Naglasio je 
također, da nam povijest čovjeka „govori da se ne smijemo bojati problema, već se suočiti s 
njima. ... Ako se čovjek boji oluje a istražuje novi svijet, bit će potopljen u oceanu prije ili 
kasnije.“ 

Krajnji intelektualni i moralni bankrot stare umiruće paradigme vrlo se dobro odrazio u riječima 
zbunjenog suučesnika (umirućeg!) establišmenta u Davosu, Moisesa Naima iz Garnegie 
Instituta koji je jedino bio u stanju jedva razumljivim govorom reći“ „Postoji konsenzus da se 
nešto ogromno dešava, globalno i u mnogim pogledima besprimjerno, no mi ne znamo tome 
uzroke ni što da radimo glede toga“. 

No Xi Jinping i Vladimir Putin znaju kao i Lyndon LaRouche i Amerikanci dovoljno pametni da 
se vode znanstvenim i strateškim mislima.  Hoće li to uključivati i budućeg predsjednika SADa, 
Donalda Trumpa? 

Kao što je Putin rekao na konferenciji za medije u Moskvi, dok je Xi govorio u Davosu: „Ne 
poznajem g. Trumpa.  ... Ne znam kako će djelovati u međunarodnoj areni, pa nemam zato 



razloga napadati ga, kritizirati ga ili ga braniti.“  Razvidno je, nastavio je, da postoji „Majdan“ u 
Washingtonu koji nastoji spriječiti Trumpu dolazak na položaj ... [i] vezati ruke i noge novom 
izabranom predsjedniku glede provedbe svojih obećanja američkom narodu i međunarodnoj 
zajednici u predizbornoj kampanji“.  A glede onih iz kojih su procurili lažni podaci, „oni su gori 
od prostitutki, jer nemaju moralnih granica,“ ispravno je Putin zaključio. 

Uloži su epohalni, kao što je Helga Zepp-LaRouche naglasila u svojoj strateškoj procjeni koju 
će sljedeće izdanje EIRa objaviti: 

„Besprimjerna histerija glavnih ['mainstream'] medija i neokonzervativaca s obje 
strane Atlantika zbog izbora Donalda Trumpa, prvoklasni je materijal lekcije o 
stvarnoj dinamici koja se sad odvija na globalnoj strateškoj sceni.  Postaje kristalno 
jasno, čak i najnaivnijim pristalicama političke korektnosti, da to što se događa nema 
nikakve sprege s interesima jedne stranke, ili jedne države, protiv druge.  Radi se o 
metodama kojima se carstvo u raspadu služi protiv nastanka nove paradigme, čiji 
točan sadržaj još nije jasno definiran, no koji unatoč tome predstavlja jasno 
odbacivanje sustava globalizacije... 

„A sad imamo u Trumpu osobu koji je dobio izbore u SADu i tko, kao što je Obama 
rekao za Putina, ne pripada „momčadi“; slaže se s kongresnicom Tulsi Gabbard i nizom 
konzervativnih vojnih likova da se ovi ratovi promjena režima moraju zaustaviti; i čak 
kao konačno oskvrnuće tabua, hoće ponovno uspostaviti normalne odnose s Rusijom!... 

„Ovo carstvo je nešto različito od nacija SADa i Velike Britanije.  Ono ima vid 
oligarhijskih sila koja pokazuju svoju moć kroz transatlantski neoliberalni financijski 
sustav i vojnu obranu jednopolarnog svjetskog poretka, i nije im nimalo stalo do opće 
dobrobiti stanovništva u čijim nacijama slučajno žive.  A globalna revolucija je u tijeku 
protiv tog carstva, koja je pokazala svoje lice u Brexitukao i Trumpovoj izbornoj 
pobjedi i glasnom 'ne' Renzijevom referendumu u Italiji. 

„U međuvremenu nova paradigma se razvija u obliku novog svjetskog ekonomskog 
poretka, u kojem zemlje BRICSa i politika Novog Puta svile Kine nude 'win-win' 
suradnju svim nacijama svijeta, gdje svi mogu biti na dobitku kroz 'pružanje prednosti 
drugome'.  Ako Trump uspije uklopiti se u rad s tim novim spletom nacija, što će postati 
razvidno tek nakon što dođe na položaj, -- to bi moglo značiti novu eru čovječanstva 
kao zajednice zajedničke sudbine, kao i eru koja je konačno pokopala carstvo." 

18. siječanj 2017. 


